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Al.Oxpyriaute yuciao 372,456 no paspsijaa aecaTbIX.
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372.4

372,5

370



A2. U3 yucea 13,7; 13,07; 13,69; 13,09 BoiOparhb
Han0oJIbIlIee YUCJIIO.

13,7
13,69
13,07

13,09



A3. Beluuciaure 3HaYCHHE BBIPAKEHUS, IPUMEHUB

pacrnpeaeuTeTbHbIN 3aKOH YMHOKCHHUS :
297 -7+3 297

297
2,97

29,07

29,7



A4. Pemuuth ypaBHenue x - (0,03 = 40,2

1,206
13,4
1340

1206



AS. Pemuuts ypaBaenue: x : 0,03 = 40,2

1,206

1340
13,4

12,06



A6. HaliTu 3HaYeHH e BbIPAKEHUSA

(53,6 - 6—319,25) : 5

579,35

0,047

0,362

0,47



A’7. Haviti 3Ha4YeHue BhipaxkeHusa 3,85 : 5+ 12,6 - 0,15

8,59 2,66

9,59 0,266

B1. Pemiure ypaBHeHuUs :
a)(x+2,1)-4=15,2

Ot1Ber: X =
0)(92-x):6=0,9

OtBeT: X



B2. Boipa3u 2,4 kM = M 52 cm =
B MeTpax

0,045 km = M 0,3 cm =
6 1M = M 3,8 MM =

B3. Boipa3u B

0,2 cm = M 8,56 m =

aenuMeTpax
314 cm = A 4,015 m =
46 MM = aIM 6,3 kKM =

1,2 MM = AM



B4. OrMmerbTe HA YMCJI0BOM NpsAMoOM yMciaa 5,5;2,7; 6,35 3,5; 5,9; 3,2
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C1. Haiigute KOpeHb YPABHEHUA:
4,8x +3,7x +3,4=15,3

OtBeT: X =

C2. Ha yoopke ypoxas padoraso Tpu Opuraabl. Oana u3 oOpurajg coopasaa 7,6 t
KaprodeJisi, BTopas Opurajaa coopaJia B 2 paza Mmenblne kaprogens. Tperbs
Opuraaa coopaJia Takoe KOJUYECTBO KAPTOLIKHA, KOTOPOEe PABHO CpeIHEMY
apupmMeTHIeCKOMY KOJIMYECTBY KapTodesi, COOPAaHHOTO NEePBbIMHU IBYMH
opuragamu. CKoJIbKO TOHH KAPTOWIKHU CO0Opajiu TPU Opuraabl BMecre?

OTtBer: TOHH KapTodeJis.
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